



11 марта 2023 года в храме Казанской иконы Божьей Матери, молодёжь прихода провели духовно-просветительскую акцию «Великий пост-весна духовная».

В этот день многие жители микрорайона Молодёжный пришли сугубо помолиться об упокоении душ почивших христиан, преимущественно родителей, бабушек, дедушек, друзей... Вечно живая душа испытывает великую потребность в постоянной молитве, ибо не может сама творить добрых дел.

А Великий пост – это время, которое любой православный христианин хочет провести с особенной духовной пользой. И забота о тех, кто нуждается в помощи, – это прекрасная возможность научиться милосердию и любви.

Великий пост является самым важным и самым главным из всех постов. Он подводит к главному христианскому празднику – Воскресению Христову, Пасхе. Поэтому вокруг этого поста сложились особенные богослужения и особенная молитвенная практика, о которых разъясняется в просветительском листке.

